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 Leefbaarheid

 Fysiek

Het onderhoud van de stoepen, straten en pleintjes in de buurt [% (heel) tevreden] 77,3

Het onderhoud van plantsoenen en parken in de buurt [% (heel) tevreden] 84,8

De straatverlichting in de buurt [% (heel) tevreden] 79,8

De speelplekken voor kinderen in de buurt [% (heel) tevreden] 72,5

De voorzieningen voor jongeren in de buurt [% (heel) tevreden] 61,0

 Sociaal

Mensen in buurt kennen elkaar nauwelijks [% (helemaal) eens] 5,0

Mensen in buurt gaan op prettige manier met elkaar om [% (helemaal) eens] 89,1

Ik woon in gezellige buurt waar mensen elkaar helpen [% (helemaal) eens] 87,6

Ik voel me thuis bij mensen in buurt [% (helemaal) eens] 81,7

Ik heb veel contact met andere buurtbewoners [% (helemaal) eens] 64,5

Ik ben tevreden over bevolkingssamenstelling in buurt [% (helemaal) eens] 84,1

Op vakantie zou ik huissleutel aan buren durven geven [% (helemaal) eens] 87,4

Mensen durven elkaar aan te spreken op onwenselijk gedrag [% (helemaal) eens] 64,3

 Gemeente

Tevredenheid over de aanpak van leefbaarheid en veiligheid [% (zeer) tevreden] 68,2

Tevredenheid over het functioneren van gemeentelijke handhavers [% (zeer) tevreden] 21,0

Gemeente betrekt buurt bij aanpak leefbaarheid en veiligheid [% (helemaal) eens] 51,9

Gemeente zet zich in voor leefbaarheid en veiligheid buurt [% (helemaal) eens] 68,4

Gemeente informeert buurt over aanpak leefbaarheid en veiligheid [% (helemaal) eens] 67,5

 Overlast

 Fysiek

Hondenpoep [% veel] 12,2

Rommel op straat [% veel] 0,4

Vernield straatmeubilair [% veel] 0,4

Bekladde muren of gebouwen [% veel] 0,0

 Sociaal

Rondhangende jongeren [% veel] 1,9

Overlast door buurtbewoners [% veel] 0,9

Dronken mensen op straat [% veel] 1,7

Drugshandel [% veel] 1,0

Drugsgebruik [% veel] 2,0

Verwarde personen [% veel] 0,8

Mensen die op straat worden lastiggevallen [% veel] 0,4

 Verkeer

Te hard rijden [% veel] 6,9

Parkeerproblemen [% veel] 5,6

Agressief verkeersgedrag [% veel] 1,5



 Milieu

Geluidsoverlast [% veel] 6,2

Stankoverlast [% veel] 2,0

Overlast van horecagelegenheden [% veel] 2,8

 Veiligheidsgevoel

 Buurt

Onveilig voelen in buurt [% vaak] 0,0

s Avonds niet open doen omdat niet veilig vindt [% vaak] 0,6

Omloopt of omrijdt om onveilige plekken te vermijden [% vaak] 0,0

Zich onveilig voelt als s avonds op straat loopt [% vaak] 0,0

Zich onveilig voelt als s avonds alleen thuis [% vaak] 0,0

Bang zelf slachtoffer van criminaliteit in de buurt te worden [% vaak] 0,0

Criminaliteit voorkomt in buurt [% veel] 0,0

 Algemeen

Voelt zich weleens onveilig [% vaak] 0,6

Kans slachtoffer: Zakkenrollerij [% (heel) groot] 0,0

Kans slachtoffer: Beroving [% (heel) groot] 0,0

Kans slachtoffer: Inbraak woning [% (heel) groot] 0,0

Kans slachtoffer: Mishandeling [% (heel) groot] 0,2

Kans slachtoffer: Oplichting via internet [% (heel) groot] 12,7

 Respectloos gedrag

Hoe vaak respectloos benaderd door onbekenden op straat [% vaak] 1,4

Hoe vaak respectloos benaderd door onbekenden in het openbaar vervoer [% vaak] 0,4

Hoe vaak respectloos benaderd door personeel van winkels of bedrijven [% vaak] 1,3

Hoe vaak respectloos benaderd door personeel van overheidsinstanties [% vaak] 1,5

Hoe vaak respectloos benaderd door bekenden zoals partner, familie of vrienden [% vaak] 1,3

Heeft zich in de afgelopen 12 maanden gediscrimineerd gevoeld [% ja] 4,1

 Slachtofferschap

 Geweldsdelicten

Sexueel geweld [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 3,0

Bedreiging [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 1,8

Mishandeling [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,6

 Vermogensdelicten

(Poging tot) woninginbraak woning [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,4

Diefstal uit auto [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,0

Auto-onderdelen gestolen [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,0

Auto gestolen [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,0

Fietsdiefstal [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 1,8

Diefstal ander motorvoertuig [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,0

Zakkenrollerij [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,8

Overig diefstal [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 2,3

Vernielingen [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 2,2



 Online criminaliteit

Aankoopfraude [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 8,0

Verkoopfraude [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 1,0

Hacken apparaat [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 2,5

Hacken account [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 4,1

Phishing [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,8

Fraude betalingsverkeer [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,0

Identiteitsfraude [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,5

Pesten [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,0

Stalken [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 1,3

Shamesexting [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,9

Overige online delicten [% slachtoffer afgelopen 12 maanden] 0,6

 Politie

 Contact

Contact met politie in afgelopen 12 maanden [% ja] 30,0

Tevredenheid contact politie reden handhaving [% (zeer) tevreden] .

Tevredenheid contact politie reden melding/aangifte [% (zeer) tevreden] .

Tevredenheid contact politie andere reden [% (zeer) tevreden] .

 Functioneren in buurt

Tevredenheid met politie in deze buurt [% (zeer) tevreden] 72,2

De politie biedt de burgers in deze buurt bescherming [% (helemaal) eens] 71,4

De politie heeft weinig contact met bewoners uit deze buurt [% (helemaal) eens] 22,0

De politie werkt goed samen met bewoners uit deze buurt [% (helemaal) eens] 55,5

De politie pakt problemen in deze buurt goed aan [% (helemaal) eens] 44,7

De politie bekeurt te weinig in deze buurt [% (helemaal) eens] 25,3

De politie in de buurt neemt je serieus [% (helemaal) eens] 74,8

De politie in de buurt is makkelijk te benaderen [% (helemaal) eens] 77,6

Tevredenheid met zichtbaarheid politie in deze buurt [% (zeer) tevreden] 69,0

 Functioneren algemeen

Tevredenheid over het functioneren van politie in het algemeen [% (zeer) tevreden] 69,7

De politie informeert burgers [% (helemaal) eens] 51,0

De politie handelt rechtvaardig [% (helemaal) eens] 66,6

De politie pakt criminaliteit goed aan [% (helemaal) eens] 51,0

De politie doet alles om te helpen [% (helemaal) eens] 77,3

De politie biedt de burgers bescherming [% (helemaal) eens] 67,0

De politie behandelt mensen ongelijk [% (helemaal) eens] 19,4

De politie is makkelijk te benaderen [% (helemaal) eens] 79,4

 Controle

Gecontroleerd door de politie in de afgelopen 12 maanden [% minimaal 1 keer] 8,6

Politie heeft mij rustig, respectvol en correct behandeld [% (helemaal) mee eens] .

Afkomst, huidskleur of uiterlijk reden voor controle [% ja] .

 Preventie



 Gedrag

Laat het licht branden als 's avonds niemand thuis is [% altijd of vaak] 13,2

Zet fiets in een bewaakte stalling indien mogelijk [% altijd of vaak] 11,2

Neemt waardevolle spullen mee uit de auto [% altijd of vaak] 42,9

Laat waardevolle spullen thuis [% altijd of vaak] 25,6

 Maatregelen

Extra veiligheidssloten op grendels op ramen en/of deuren [% ja] 21,5

Rolluiken of luiken voor ramen en/of deuren [% ja] 3,4

Buitenverlichting met sensor [% ja] 48,7

Camerabewaking [% ja] 10,7

Alarminstallatie [% ja] 1,4

Een raamsticker of certificaat van het Politiekeurmerk Veilig Wonen (PKVW) [% ja] 0,4

 Buurt

Buurtpreventie-app [% ja] 3,8

Iemand uit huishouden neemt deel aan buurtpreventie-app [% ja] 2,8

Buurt heeft burgerwacht [% ja] 1,2

Iemand uit huishouden aangemeld bij burgernet [% ja] 50,7

 Digitaal

Sterke wachtwoorden kiezen die moeilijk te raden zijn [% ja] 71,7

Virusscanner gebruiken [% ja] 54,2

Updates uitvoeren of back-ups maken (evt. automatisch) [% ja] 50,0

Firewall gebruiken [% ja] 33,8

Wachtwoorden regelmatig veranderen [% ja] 32,2

Wachtwoordmanager gebruiken [% ja] 15,9

Geen van deze [% ja] 5,1


